

Sicherheitshinweise

- Dieses Gerät ist nicht dazu bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung und/oder Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.
- Kinder müssen beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen.
- Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht durch Kinder ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.
- Lassen Sie das Gerät während des Betriebs nie unbeaufsichtigt!
- Der Mixer ist bei nicht vorhandener Aufsicht oder Reinigung stets vom Netz zu nehmen.
- Achtung! Gehen Sie beim Reinigen und Leeren des Behälters vorsichtig vor. Die Schneidmesser sind scharfkantig, Verletzungsgefahr!
- Vergewissern Sie sich, dass die Messereinheit sicher befestigt ist und der Deckel ordnungsgemäß auf dem Mixbecher angebracht ist, bevor Sie das Gerät verwenden.
- Seien Sie vorsichtig, wenn heiße Flüssigkeiten in den Mixer gegossen werden, da diese durch unvermittelt auftretenden Dampf heraus spritzen können.
- Bedienen Sie den Mixer nicht länger als 30 Sekunden ohne Zutaten. Es könnte zu

einer Überhitzung führen.

- Verwenden Sie niemals Zubehör oder Teile, die von Drittherstellern stammen bzw. nicht von PEARL empfohlen wurden. Wenn Sie diese(s) Zubehör oder Teile verwenden, erlischt Ihre Garantie.
- Überfüllen Sie den Mixbecher nicht.
- Wenn Zutaten innen am Mixbecher haften bleiben, schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose. Lösen Sie die Zutaten dann mithilfe eines Teigschabers von der Becherwand.
- Achtung! Unter keinen Umständen dürfen Sie bei laufendem Gerät mit der Hand oder einem Gegenstand in den Mixbecher greifen.
- Vorsicht! Lassen Sie das Gerät nicht längere Zeit ohne Unterbrechung laufen. Lassen Sie das Gerät auf Raumtemperatur abkühlen, bevor Sie mit der Verarbeitung fortfahren.
- Bevor Sie das Gerät einschalten immer darauf achten, dass der Deckel fest geschlossen auf dem Becher sitzt und der Messbecher richtig im Deckel steckt.
- Vorsicht! Den Netzstecker ziehen, bevor Sie das Gerät reinigen.
- Die Messereinheiten sind sehr scharf. Seien Sie vorsichtig beim Reinigen der Klingen.
- Achten Sie darauf, harte Gegenstände sollten die Klingen der Messer nicht berühren. Sie könnten stumpf werden.
- Das Gerät darf zur Reinigung nicht in Wasser eingetaucht werden.
- Vor dem Auswechseln von Zubehör und Zusatzteilen, die im Betrieb bewegt werden, muss das Gerät ausgeschaltet und vom Netz

getrennt werden.

- Das Gerät ist nicht dazu bestimmt mit einer externen Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernwirksystem betrieben zu werden.
- Das Gerät nie unbeaufsichtigt betreiben.

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Stabmixers. Mischen Sie Flüssigkeiten, pürieren Sie weiche, gekochte Speisen oder schlagen Sie Sahne oder Desserts – ganz ohne Kabelsalat. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Stabmixer optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Edelstahl-Akku-Stabmixer
- Schneebesens-Aufsatz
- Mixbecher
- Bedienungsanleitung

Technische Daten

Li-Po-Akku	1.500 mAh	
Ladestrom	9 V DC / 350 mA	
Ladezeit	4-6 Stunden	
Betriebszeit	bis zu 15 Minuten	
Basis-Station	Eingang	9 V DC
	Ausgang	9 V DC
Netzteil	Eingang	100-240 V AC 50/60 Hz 0,3 A
	Ausgang	9 V DC / 350 mA
Geschwindigkeits-Stufen	1	
Füllmenge Mixbecher	600 ml	
Maße	Handgriff	58 x 227 mm (Ø x L)
	Gesamtlänge mit Stabmixer-Aufsatz	400 mm
	Gesamtlänge mit Schneebesens-Aufsatz	425 mm
Gewicht Handgriff	454 g	

Produktdetails



- | | |
|---------------------|-------------------------|
| 1 Netzteil | 8 Ein/Aus-Taste |
| 2 Lade-Bucht | 9 LED |
| 3 Basis-Station | 10 Schneebesen-Aufsatz |
| 4 Aufsatz-Halterung | 11 Mixbecher |
| 5 Motorblock | 12 Schneebesen-Aufnahme |
| 6 Griff | 13 Stabmixer-Aufsatz |
| 7 Sicherungs-Taste | 14 Strom-Anschluss |

Inbetriebnahme

- Entfernen Sie sämtliches Verpackungsmaterial von Stabmixer und Zubehör.
- Reinigen Sie Ihren Stabmixer vor dem ersten Gebrauch wie unter **Reinigung** beschrieben.
- Laden Sie Ihren Stabmixer wie unter **Akku laden** beschrieben mindestens 8 Stunden lang auf.

Akku laden

- Stellen Sie die Basis-Station auf einen ebenen, festen Untergrund, der das Gewicht Ihres Stabmixers tragen kann.
- Verbinden Sie das Netzteil mit dem Strom-Anschluss der Basis-Station und einer geeigneten Steckdose.
- Drehen Sie den Aufsatz gegen den Uhrzeigersinn und trennen Sie ihn vom Motorblock.
- Stellen Sie den Motorblock passend in die Lade-Bucht.
- Der Stabmixer-Aufsatz kann zur Aufbewahrung auf die Aufsatz-Halterung gesteckt werden.

- Die LED leuchtet während des Ladevorgangs rot. Wenn der Akku vollständig geladen ist, leuchtet sie grün.

Verwendung

Bitte beachten Sie vor der Verwendung folgende Punkte:

- Lassen Sie heiße Zutaten abkühlen, bevor Sie sie verarbeiten. Die Maximal-Temperatur beträgt 80°C.
- Die Zutaten sollten nicht größer als 2 cm sein. Schneiden Sie sie gegebenenfalls auf die entsprechende Größe zurecht.
- Überprüfen Sie vor dem Einschalten den sicheren Sitz aller Teile!



ACHTUNG!

Aufsätze dürfen nur gewechselt oder angebracht werden, wenn das Gerät ausgeschaltet ist und alle Zubehörteile stillstehen – Verletzungsgefahr!

Stabmixer

- Setzen Sie den Stabmixer-Aufsatz passend auf den Motorblock.
- Drehen Sie den Stabmixer-Aufsatz im Uhrzeigersinn, bis er im Motorblock einrastet. Überprüfen Sie den sicheren Sitz!
- Stellen Sie den Mixbecher auf einen ebenen, festen Untergrund.
- Geben Sie die Zutaten in den Mixbecher. Beachten Sie dabei die maximale Füllmenge (600 ml).



HINWEIS:

Erleichtern Sie das Mixen oder lösen Sie Reste vom Rand gegebenenfalls durch Zugabe von Flüssigkeit.

- Tauchen Sie Ihren Stabmixer in die Zutaten, so dass die Klingen vollständig in den Zutaten eingetaucht sind. Achten Sie darauf, dass die Kunststoff-Teile des Stabmixers nicht eingetaucht werden.
- Schalten Sie Ihren Stabmixer ein, indem Sie die Sicherungs-Taste und die Ein/Aus-Taste gleichzeitig gedrückt halten. Lassen Sie die Sicherungs-Taste dann los.
- Fahren Sie mit Ihrem Stabmixer während des Mixvorgangs langsam im Kreis hoch und runter, damit alle Zutaten gleichmäßig püriert werden.
- Schalten Sie Ihren Stabmixer aus, indem Sie die Ein/Aus-Taste loslassen.
- Nehmen Sie den Stabmixer-Aufsatz zur Reinigung ab, indem Sie ihn gegen den Uhrzeigersinn drehen.



ACHTUNG!

Vermeiden Sie jeden Kontakt mit den scharfen Klingen des Stabmixer-Aufsatzes – Verletzungsgefahr!

- Stellen Sie den Motorblock in die Lade-Bucht.

Schneebesen

- Setzen Sie den Schneebesen-Aufsatz passend in die Schneebesen-Aufnahme.
- Drücken Sie den Schneebesen-Aufsatz hinein, bis er hörbar einrastet. Überprüfen Sie den sicheren Sitz!
- Setzen Sie die Schneebesen-Aufnahme passend auf den Motorblock.
- Drehen Sie die Schneebesen-Aufnahme im Uhrzeigersinn, bis sie im Motorblock einrastet. Überprüfen Sie den sicheren Sitz!
- Stellen Sie den Mixbecher auf einen ebenen, festen Untergrund.
- Geben Sie die Zutaten in den Mixbecher. Beachten Sie dabei die maximale Füllmenge (600 ml).
- Tauchen Sie den Schneebesen-Aufsatz in die Zutaten ein.
- Schalten Sie das Gerät ein, indem Sie die Sicherungs-Taste und die Ein/Aus-Taste gleichzeitig gedrückt halten. Lassen Sie die Sicherungs-Taste dann los.
- Schlagen Sie die Zutaten wie gewohnt.
- Schalten Sie das Gerät aus, indem Sie die Ein/Aus-Taste loslassen.
- Nehmen Sie die Schneebesen-Aufnahme zur Reinigung ab, indem Sie sie gegen den Uhrzeigersinn drehen.
- Stellen Sie den Motorblock in die Lade-Bucht.

Reinigung

- Schalten Sie das Gerät aus.
- Warten Sie, bis alle Zubehörteile stillstehen.
- Warten Sie gegebenenfalls, bis der Aufsatz abgekühlt ist, falls warme Zutaten verarbeitet wurden.
- Trennen Sie den Aufsatz vom Motorblock, indem Sie ihn gegen den Uhrzeigersinn drehen.
- Trennen Sie den Schneebesen-Aufsatz von der Schneebesen-Aufnahme, indem Sie ihn herausziehen.
- Reinigen Sie den Motorblock und die Schneebesen-Aufnahme mit einem weichen, leicht angefeuchteten Tuch.
- Geben Sie den Mixbecher in die Geschirrspülmaschine oder reinigen Sie ihn von Hand.

8. Reinigen Sie den Stabmixer- und Schneebesens-Aufsatz unter fließendem Wasser von Hand. Es darf kein Wasser ins Innere des Aufsatz-Stiftes gelangen.



ACHTUNG!

Die Aufsätze sind nicht für die Reinigung in der Spülmaschine geeignet!

9. Trocknen Sie alle Teile gut ab, bevor Sie sie lagern.



HINWEIS:

Sollten stark abfärbende Zutaten verarbeitet worden sein, reiben Sie die verfärbten Kunststoffteile mit Speise-Öl ein, bevor Sie sie reinigen

Abschalt-Automatik

Wenn die Klängen Ihres Stabmixers blockiert werden, schaltet er sich automatisch aus. Lassen Sie die Ein/Aus-Taste los.



ACHTUNG!

Vermeiden Sie jeden Kontakt mit den scharfen Klängen. Entfernen Sie das Hindernis nicht mit der Hand.

Entfernen Sie dann das Hindernis. Nach drei Sekunden kann Ihr Stabmixer wieder eingeschaltet werden.

Allgemeine Sicherheitshinweise

- Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam. Sie enthält wichtige Hinweise für den Gebrauch, die Sicherheit und die Wartung des Gerätes. Sie soll sorgfältig aufbewahrt und gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben werden.
- Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, verwendet werden.
- Beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise.
- Der Mixer kann anfangs einen leicht unangenehmen Geruch nach Gummi abgeben. Das ist kein Grund zur Sorge, sondern normal für neue Motorgeräte und legt sich mit der Zeit.
- Überprüfen Sie vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine Anschlussleitung sowie Zubehör auf Beschädigungen.
- Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfe Kanten oder heiße Oberflächen ziehen.
- Wenn die Netzanschlussleitung dieses Geräts beschädigt wird, muss sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um Gefährdung zu vermeiden.

- Ziehen Sie den Netzstecker des Gerätes nach jedem Gebrauch, bei Störungen während des Betriebes und vor jeder Reinigung des Gerätes.
- Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus der Steckdose ziehen.
- Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden!
- Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet.
- Achten Sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute Standfestigkeit besitzt und nicht über das Netzkabel gestolpert werden kann.
- Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn das Gerät ins Wasser oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde.
- Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt.
- Prüfen Sie, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen, ob die Spannungsangabe auf dem Gerät mit der örtlichen Netzspannung übereinstimmt.
- Das Gerät dient zum Zerkleinern, Mixen und Mahlen von Lebensmitteln in haushaltsüblichen Mengen.
- Verwenden Sie das Gerät nur wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben. Jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß und kann zu Sachschäden oder sogar zu Personenschäden führen.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden.
- Achten Sie darauf, dass die Basis-Station an einer Steckdose betrieben wird die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können.
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie den Motorblock fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. Halten Sie den Mixbecher fern von extremer Hitze.
- Tauchen Sie den Motorblock niemals in Wasser, Lebensmittel oder andere Flüssigkeiten.
- Kindern darf der Gebrauch des Mixers nicht ohne Aufsicht erlaubt werden.

- Der Mixer ist bei nicht vorhandener Aufsicht, vor dem Zusammenbau, dem Auseinandernehmen und bei Störungen während des Betriebs oder Reinigung stets vom Netz zu nehmen.
- Vor dem Auswechseln von Zubehör oder Teilen, die im Betrieb bewegt werden, muss das Gerät ausgeschaltet und vom Netz getrennt werden.
- Vorsicht beim Umgang mit dem Gerät. Vor dem Wechseln der Aufsätze unbedingt deren Stillstand abwarten. Das Messer ist scharf. Vorsicht Verletzungsgefahr!
- Reinigen Sie nach Verwendung des Gerätes alle Flächen/Teile, die mit Nahrungsmitteln in Berührung gekommen sind.
- Den Mixer erst einschalten, wenn sich Mixgut im Becher befindet. Vor dem Herausnehmen den Stillstand abwarten.
- Wenn das Gerät während der Arbeit blockiert, sofort abschalten und die Ursache beseitigen.
- Kochende Flüssigkeiten vor der Verarbeitung auf 80°C abkühlen lassen. Achtung! Beim Umgang mit heißen Flüssigkeiten besteht Verbrühungsgefahr.
- Das Gerät nicht in Betrieb nehmen bzw. sofort Netzstecker ziehen, wenn das Gerät oder das Netzkabel beschädigt ist oder der Verdacht auf einen Defekt nach einem Sturz oder Ähnlichem besteht.
- Achten Sie darauf, dass weder das Gerät noch das Stromkabel äußerer Hitzeeinwirkung ausgesetzt sind.
- Wenn Sie heiße Nahrungsmittel verarbeiten, achten Sie darauf, den Mixer nicht in den Dampf zu halten, um Kondensation auf dem Motorblock zu vermeiden.
- Verwenden Sie das Gerät nur in trockenen Innenräumen. Betreiben Sie es nie in Feuchträumen oder im Regen.
- Halten Sie ausreichend Abstand zu anderen Wärmequellen wie z.B. Herdplatten oder Öfen, um Geräteschäden zu vermeiden. Betreiben Sie das Gerät nie auf einem Kochfeld oder in der Nähe einer Gasquelle.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser (z.B. Badewanne, Waschbecken, Dusche). Greifen Sie niemals nach einem Elektrogerät, wenn es ins Wasser gefallen ist. Ziehen Sie in einem solchen Fall sofort den Netzstecker.
- Achten Sie darauf, dass sich Kinder oder Haustiere nicht in der Nähe des Gerätes aufhalten, wenn es in Betrieb oder heiß ist.
- Überprüfen Sie das Gerät vor jeder Inbetriebnahme auf Beschädigungen. Wenn das Gerät, das Kabel oder der Stecker sichtbare Schäden aufweisen, darf das Gerät nicht

benutzt werden. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es eine Fehlfunktion hatte oder heruntergefallen ist.

- Schließen Sie die Basis-Station nur an die Stromversorgung an, wenn die Netzspannung mit dem auf dem Gerät angegebenen Wert übereinstimmt.
- Verwenden Sie nur die mitgelieferten oder empfohlenen Zubehörteile.
- Das Gerät ist nicht dafür bestimmt, mit einem externen Timer oder einer anderen Art von Fernsteuerungssystem betrieben zu werden.
- Fassen Sie den Stecker nie mit nassen Händen an.
- Wenn Sie den Stecker der Basis-Station aus der Steckdose herausziehen wollen, ziehen Sie immer direkt am Stecker. Ziehen Sie niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden. Transportieren Sie das Gerät zudem niemals am Kabel.
- Erhitzen Sie den integrierten Akku nicht über 60 °C und werfen Sie ihn nicht in Feuer: Feuer-, Explosions- und Brandgefahr!
- Schließen Sie den Akku nicht kurz.
- Versuchen Sie nicht, Akkus zu öffnen.
- Bleiben Sie beim Laden des Akkus in der Nähe und kontrollieren Sie regelmäßig dessen Temperatur. Brechen Sie den Ladevorgang bei starker Überhitzung sofort ab. Ein Akku, der sich beim Aufladen stark erhitzt oder verformt, ist defekt und darf nicht weiter verwendet werden.
- Setzen Sie den Akku keinen mechanischen Belastungen aus. Vermeiden Sie das Herunterfallen, Schlagen, Verbiegen oder Schneiden des Akkus.
- Achten Sie beim Aufladen des Akkus unbedingt auf die richtige Polarität des Ladesteckers. Bei falschem Ladesteckeranschluss, ungeeignetem Ladegerät oder vertauschter Polarität besteht Kurzschluss- und Explosionsgefahr!
- Entladen Sie den Akku nie vollständig, dies verkürzt seine Lebenszeit.
- Soll der Akku längere Zeit aufbewahrt werden, empfiehlt sich eine Restkapazität von ca. 30% des Ladevolumens.
- Vermeiden Sie am Lagerort direkte Sonneneinstrahlung. Die ideale Temperatur beträgt 10 – 20 °C.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört **nicht** in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.



Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-9323-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet.

Kurtasz, A.

Qualitätsmanagement
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-9323 ein.






Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.sichler-haushaltsgeraete.de

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Zeichenerklärung

	Diese Hinweise geben Ihnen nützliche Tipps zum Gebrauch.
	Diese Hinweise geben Ihnen Tipps zum sicheren Gebrauch.
	Für Lebensmittelkontakt geeignet.

Consignes de sécurité

- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Débranchez toujours le mixeur de l'alimentation électrique lorsqu'il n'est pas surveillé et avant le nettoyage.
- Attention ! Soyez extrêmement prudent lorsque vous videz ou nettoyez le récipient. Les lames sont très coupantes. Risque de blessures !
- Assurez-vous que l'unité de coupe est bien fixée, et que le couvercle est installé comme il convient sur le récipient avant d'utiliser l'appareil.
- Soyez prudent lorsque vous versez des liquides chauds dans le récipient du mixeur : des éclaboussures peuvent être produites à cause de la vapeur.
- N'utilisez pas le mixeur pendant plus de 30 secondes d'affilée. Cela peut entraîner une surchauffe.
- N'utilisez jamais d'accessoires ou de pièces de fabricants tiers ou non recommandés par PEARL. L'utilisation de ces accessoires ou pièces vous fera perdre toute garantie.
- Ne surchargez pas le mixeur.

- Si des aliments restent collés dans le récipient, éteignez l'appareil et débranchez le cordon d'alimentation de la prise électrique. Détachez ensuite les aliments de la paroi du récipient à l'aide d'une corne.
- Attention ! N'insérez en aucun cas votre main ou un objet dans le récipient lorsque l'appareil est en marche.
- Attention ! Ne laissez pas l'appareil fonctionner en continu sur une longue période. Laissez toujours l'appareil refroidir à température ambiante avant de poursuivre la préparation.
- Avant d'allumer l'appareil, assurez-vous toujours que le couvercle est bien installé sur le récipient et que le verre doseur est correctement inséré dans le couvercle.
- Attention ! Débranchez la fiche d'alimentation avant de nettoyer l'appareil.
- L'unité de coupe est très tranchante. Soyez très prudent lorsque vous touchez nettoyez les lames.
- Veillez à ce qu'aucun objet dur ne touche les lames. Elles peuvent s'émousser.
- L'appareil ne doit pas être plongé dans l'eau pour le nettoyage !
- Avant de changer les accessoires ou pièces supplémentaires en mouvement lors de l'utilisation, éteignez et débranchez l'appareil de l'alimentation électrique.
- L'appareil ne doit pas être utilisé avec un minuteur externe ou avec un autre système de commande à distance.
- Ne laissez jamais l'appareil fonctionner sans surveillance.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce mixeur plongeur. Mixez des soupes et des purées, mélangez des sauces, battez des œufs en neige ou préparez de la crème fouettée, le tout sans emmêlez vos câbles.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Mixeur plongeur sans fil en acier inoxydable
- Embout fouet
- Verre mixeur
- Mode d'emploi

Caractéristiques techniques

Alimentation		Batterie lithium-polymère 1500 mAh
Courant de charge		9 V DC / 350 mA
Durée du chargement		4 à 6 h
Autonomie		Jusqu'à 15 min
Station de chargement	Entrée	9 V DC
	Sortie	9 V DC
Adaptateur secteur	Entrée	100 - 240 V AC 50/60 Hz 0,3 A
	Sortie	9 V DC / 350 mA
Niveaux de vitesse		1
Capacité du verre mixeur		600 ml
Dimensions	Poignée	58 x 227 mm (Ø x L)
	Longueur totale avec embout mixeur plongeur	400 mm
	Longueur totale avec embout fouet	425 mm
Poids du manche		454 g

Description du produit



- | | |
|-------------------------|---------------------------|
| 1 Adaptateur secteur | 8 Bouton Marche/Arrêt |
| 2 Port de chargement | 9 LED |
| 3 Station de chargement | 10 Embout fouet |
| 4 Support à embout | 11 Verre mixeur |
| 5 Bloc moteur | 12 Raccord fouet |
| 6 Poignée | 13 Embout mixeur plongeur |
| 7 Bouton de sécurité | 14 Port d'alimentation |

Mise en marche

- Sortez le mixeur plongeur et ses accessoires de leur matériel d'emballage.
- Avant la première utilisation, nettoyez le mixeur plongeur comme décrit dans le paragraphe **Nettoyage**.
- Chargez le mixeur plongeur pendant 8 heures au moins, comme décrit dans le paragraphe **Chargement de la batterie**.

Chargement de la batterie

- Posez la station de chargement sur une surface plane, stable et capable de supporter le poids du mixeur plongeur.
- Branchez l'adaptateur secteur au port d'alimentation de la station de chargement et à une prise de courant adaptée.
- Tournez l'embout dans le sens inverse des aiguilles d'une montre, et débranchez-le du bloc moteur.
- Installez le bloc moteur comme il convient dans le port de charge.
- L'embout mixeur plongeur peut être rangé dans le support à embout.

- Pendant le processus de chargement, la LED brille en rouge. Lorsque la batterie est entièrement chargée, elle brille en vert.

Utilisation

Veillez respecter les consignes suivantes avant la première utilisation :

- Laissez refroidir les aliments chauds avant de les cuisiner. La température maximale est de 80 °C.
- La taille des ingrédients ne doit pas excéder 2 cm. Si besoin, découpez les ingrédients à la taille spécifiée.
- Avant d'allumer le mixeur plongeur, vérifiez que toutes les pièces sont solidement fixées.



ATTENTION !

Les embouts ne doivent être remplacés ou installés que lorsque l'appareil est éteint et que tous ses éléments sont au repos : risque de blessures !

Mixeur plongeur

- Placez l'embout mixeur plongeur comme il convient sur le bloc moteur.
- Tournez l'embout mixeur plongeur dans le sens des aiguilles d'une montre, jusqu'à ce qu'il s'enclenche dans le bloc moteur. Vérifiez qu'il y est correctement fixé.
- Posez le verre mixeur sur une surface plane et solide.
- Versez les ingrédients dans le verre mixeur. Veillez à respecter la capacité de remplissage maximum (600 ml).



NOTE :

Si besoin, facilitez le mixage ou nettoyez les ingrédients sur le bord du verre mixeur en ajoutant un peu de liquide.

- Plongez la tête du mixeur plongeur dans les ingrédients de manière à ce que les lames soient immergées dans les ingrédients. Assurez-vous que les parties en plastique du mixeur plongeur ne soient pas immergées.
- Allumez votre mixeur plongeur en maintenant le bouton Marche/Arrêt ainsi que le bouton de sécurité enfoncés. Lâchez ensuite le bouton de sécurité.
- Faites des cercles lents avec votre mixeur plongeur en montant et descendant, de manière à ce que tous les ingrédients soient mélangés de manière égale.
- Pour éteindre le mixeur, relâchez le bouton Marche/Arrêt.
- Pour nettoyer l'embout mixeur plongeur, sortez-le en le tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.



ATTENTION !

Évitez tout contact entre votre peau et les lames de l'embout plongeur mixeur : risque de blessures !

- Installez le bloc moteur dans le port de charge.

Fouet

- Installez le fouet comme il convient dans le raccord pour fouet.
- Exercez une pression sur le fouet jusqu'à ce que vous l'entendiez s'enclencher. Vérifiez qu'il est correctement fixé.
- Placez le raccord fouet comme il convient sur le bloc moteur.
- Tournez le raccord fouet dans le sens des aiguilles d'une montre, jusqu'à ce qu'il s'enclenche dans le bloc moteur. Vérifiez qu'il est correctement fixé.
- Posez le verre mixeur sur une surface plane et solide.
- Versez les ingrédients dans le verre mixeur. Veillez à respecter la capacité de remplissage maximum (600 ml).
- Plongez le fouet dans les ingrédients.
- Allumez votre appareil en maintenant le bouton Marche/Arrêt ainsi que le bouton de sécurité enfoncés. Relâchez ensuite le bouton de sécurité.
- Fouettez vos ingrédients comme à l'accoutumée.
- Pour éteindre l'appareil, relâchez le bouton Marche/Arrêt.
- Pour nettoyer le raccord fouet, sortez le fouet en le tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
- Installez le bloc moteur dans le port de charge.

Nettoyage

- Éteignez l'appareil.
- Attendez que tous les éléments soient immobiles.
- Si vous avez préparé des aliments chauds, attendez que l'embout ait complètement refroidi si besoin.
- Tournez l'embout dans le sens inverse des aiguilles d'une montre, et débranchez-le du bloc moteur.
- Sortez l'embout fouet du raccord fouet en tirant dessus.
- Nettoyez le bloc moteur et le raccord fouet avec un chiffon doux légèrement humide.
- Placez le verre mixeur au lave-vaisselle ou lavez-le à la main.
- Nettoyez les embouts fouet et mixeur plongeur à la main sous l'eau courante. L'eau ne doit pas pénétrer à l'intérieur du manche des embouts.



ATTENTION !

Les embouts ne sont pas conçus pour être nettoyés au lave-vaisselle !

9. Séchez ensuite soigneusement tous les éléments avant de les ranger.



NOTE :

Si vous avez préparé des aliments qui tachent fortement, nettoyez les parties en plastique tachées avec de l'huile alimentaire avant de les laver.

Arrêt automatique

L'appareil s'éteint automatiquement lorsque les lames du mixeur plongeur sont bloquées. Relâchez le bouton Marche/Arrêt.



ATTENTION !

Évitez tout contact avec les lames. Ne retirez pas l'objet gênant avec les doigts.

Retirez l'objet gênant. Votre mixeur plongeur peut être redémarré au bout de trois secondes.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Lisez attentivement le mode d'emploi. Il contient des informations essentielles concernant l'utilisation, la sécurité et l'entretien du produit. Il doit être conservé précieusement et transmis avec le produit à un tiers.
- Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation.
- Au début, le mixeur peut dégager une légère odeur désagréable de caoutchouc. Cela ne doit pas constituer une source d'inquiétude : cela est normal pour un nouveau moteur et s'estompe avec le temps.
- Vérifiez le bon état de l'appareil, de ses câbles et de ses accessoires avant chaque utilisation.
- Veillez à ne pas pincer le câble d'alimentation, ne l'exposez pas à des bords tranchants ou à des surfaces chaudes.
- Si le câble d'alimentation de votre appareil est endommagé, vous devez le faire remplacer par un professionnel agréé, afin d'éviter tout risque pour votre sécurité.

- Débranchez l'appareil après chaque utilisation, en cas de dysfonctionnement pendant l'utilisation, avant chaque nettoyage de l'appareil.
- Ne débranchez jamais la fiche avec des mains mouillées ou en tirant sur le câble.
- Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou autre usage similaire uniquement. Il ne doit pas être employé à des fins publicitaires.
- Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur uniquement.
- Veillez à ce que l'appareil soit placé de façon stable lors de l'utilisation et que le câble ne constitue un obstacle sur lequel on pourrait trébucher.
- N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, s'il a été plongé dans l'eau, s'il est tombé ou a été endommagé d'une autre manière.
- Avant de brancher l'appareil à l'alimentation électrique, vérifiez que l'indication de tension sur l'appareil correspond à la tension secteur locale.
- Cet appareil sert à hacher, mixer et mouliner des aliments pour un usage domestique.
- Utilisez l'appareil uniquement comme indiqué dans la notice. Toute autre utilisation est considérée comme non conforme et peut entraîner des dommages matériels ou corporels.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé.
- La prise de courant à laquelle est branché la station de chargement doit toujours être facilement accessible, pour que l'appareil puisse être rapidement débranché en cas d'urgence.
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le bloc moteur à l'humidité ni à une chaleur extrême. N'exposez pas le verre mixeur à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais le bloc moteur dans l'eau, dans les aliments ni dans aucun autre liquide.
- Ne laissez pas les enfants utiliser l'appareil sans surveillance.
- Veillez à ce que les enfants et animaux domestiques ne viennent pas à proximité de l'appareil lorsqu'il est en fonctionnement ou encore chaud.
- L'appareil doit toujours être débranché de l'alimentation électrique lorsqu'il n'est pas surveillé, avant le démontage, avant l'assemblage, avant le nettoyage et en cas de dysfonctionnement pendant l'utilisation.
- Avant de changer des accessoires ou des pièces de rechange qui sont en mouvement lors de l'utilisation, éteignez et débranchez l'appareil de l'alimentation électrique.
- Utilisez l'appareil avec prudence. Avant de changer les accessoires, attendez impérativement qu'ils soient arrêtés. La lame est tranchante. Attention, risque de blessure !
- Après l'utilisation de l'appareil, nettoyez toutes les surfaces et les éléments qui doivent être en contact avec des aliments.
- N'allumez le mixeur plongeur que lorsqu'il est plongé dans le récipient. Avant de le retirer, attendez qu'il soit complètement arrêté.
- Si l'appareil se bloque pendant l'utilisation, éteignez-le immédiatement et réglez la cause du blocage.
- Avant de les utiliser pour une préparation, laissez les liquides bouillants refroidir à 80°C. Attention ! Manipuler des liquides chauds entraîne un risque de brûlure.
- Si le câble d'alimentation ou l'appareil est endommagé, ou si vous soupçonnez un défaut de fonctionnement après une chute par exemple, n'utilisez pas l'appareil ou débranchez immédiatement le câble d'alimentation.
- L'appareil et le câble d'alimentation doivent être tenus à l'écart des températures extrêmes.
- Lorsque vous travaillez avec des aliments chauds, veillez à ne pas tenir le mixeur plongeur dans la vapeur afin d'empêcher la formation de condensation dans le bloc moteur.
- Utilisez l'appareil uniquement en intérieur, dans des pièces sèches. Ne l'utilisez pas dans des pièces humides ou sous la pluie.
- Afin de ne pas endommager l'appareil, maintenez-le toujours à une distance suffisante d'autres sources de chaleur, par exemple des plaques de cuisson ou d'un four. Ne placez jamais l'appareil sur une surface de cuisson ou à proximité d'un feu ou d'une source de gaz.
- N'utilisez pas le produit à proximité d'eau (par exemple : baignoire, évier, douche, etc.). Ne saisissez jamais un appareil électrique tombé dans l'eau. Le cas échéant, débranchez immédiatement la fiche d'alimentation.

- Vérifiez le bon état de l'appareil avant chaque utilisation. Si l'appareil, le câble ou le connecteur présente des dommages visibles, l'appareil ne doit pas être utilisé. N'utilisez pas l'appareil s'il est tombé ou s'il présente un dysfonctionnement.
- Ne branchez l'appareil à l'alimentation secteur que si la tension du réseau électrique est compatible avec la valeur indiquée sur l'appareil.
- Utilisez uniquement les accessoires fournis ou recommandés.
- L'appareil n'est pas destiné à être utilisé avec un minuteur extérieur ou avec tout autre type de système de commande à distance.
- Ne saisissez jamais la fiche avec les mains mouillées.
- Lorsque vous débranchez la fiche de la prise murale, tirez toujours directement sur le connecteur. Ne tirez jamais sur le câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez jamais l'appareil en le tenant par le câble.
- Ne laissez pas la batterie intégrée chauffer à plus de 60 °C et ne la jetez pas dans le feu : Risque d'explosion et d'incendie !
- Ne court-circuitez pas la batterie.
- N'essayez jamais d'ouvrir les batteries.
- Restez à proximité de la batterie lors du chargement et contrôlez régulièrement sa température. Interrompez immédiatement le processus de chargement en cas de forte surchauffe. Une batterie qui chauffe fortement ou se déforme au cours du chargement est défectueuse. Vous ne devez pas continuer à l'utiliser.
- N'exposez pas la batterie à des charges mécaniques. Évitez de faire tomber, de frapper, de tordre ou de couper la batterie.
- Pour le chargement de la batterie, respectez obligatoirement la bonne polarité du connecteur. Un mauvais branchement de la fiche de chargement, un chargeur inadapté ou une polarité inversée créent un risque de court-circuit et d'explosion !
- Veillez à ne jamais décharger complètement la batterie ; cela diminue sa durée de vie.
- Si vous pensez ne pas utiliser la batterie durant une longue période, nous vous recommandons de la laisser charger à environ 30 % de sa capacité.
- Ne la stockez pas dans un endroit exposé aux rayons directs du soleil. La température idéale du lieu de stockage est comprise entre 10 et 20 °C.

- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

Consignes importantes pour le traitement des déchets

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité.

Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.



Déclaration de conformité

La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-9323 conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, relative au matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension.




Kurtasz, A.

Service Qualité
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à l'adresse <https://www.pearl.fr/support/notices> ou sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr.



Explication des symboles

	Ces informations sont utiles pour utiliser le produit.
	Ces informations sont utiles pour une utilisation sécurisée.
	Convient pour un contact avec les produits alimentaires.